

赴美产子 过程不如想的美

美国加州月子酒店探秘



彼得、艾丽和他们在美国出生的孩子

到美国生孩子之风潮越来越热,对于一些想移民到美国却又没钱没技术的人来说,生个“美国孩子”无疑成为全家移民的捷径。在这股风潮的推动下,美国也催生出一新的产业——月子酒店。这些酒店专门招揽到美国生孩子的外国孕妇,酒店不仅提供住宿,还给客户推荐医生、诊所等一系列配套服务,让外国孕妇顺利在美国产子。

现代快报记者 潘文军 编译



在“野鸡岭”月子酒店附近散步的女人,这些女人有很多是孕妇

北京——夏威夷

在所有人的眼里,杨彼得和杨艾丽已经圆了他们的北京梦。他们在一片发展潜力很大的区域有一套公寓,他们有一辆白色的本田汽车,还有一个一岁大的儿子——熊熊。他们穿着名牌的牛仔褲,并且夫妻两人都带着iPhone 6s手机。每年假期,他们还可以去三亚、香港或者日本旅游;即使是寻常周末,他们也会到郊外香山散散心。

他们的生活令人艳羡,但他们自己并不满足。2014年,当艾丽发现自己又怀孕了时,彼得说,他希望他们的第二个孩子出生在美国。“这样孩子会受到更好的教育,”彼得说,“我们也可以借此机会广交朋友,寻找商机。”

彼得开始研究和地下“月子旅游业”相关的月子宾馆。他开始和“洛杉矶胖爸爸”“美国婴儿DIY”以及“美国婴儿之家”之类的代理公司接触,并查看这些公司提供的宾馆照片。一种选择是租一个单户住宅,这种住宅只租给到美国生孩子客户,但是和当地社区的联系过于紧密,让一部分中国客户感到危险。经过再三权衡,彼得和艾丽选择了洛杉矶郊区的一家有16间客房的酒店,费用是20000美元。

终于,艾丽和彼得(当然,他们被要求使用假名)从北京出发,他们将乘坐10个小时的飞机,去美国生下他们的第二个孩子。从做出这个决定开始,艾丽就感到不安,她似乎认为宝宝们会遇到潜在的危险。一位拥有美

惊险过关

国永久居留权的朋友告诉他们,这种做法风险极大,美国海关和边境保护局已经在西海岸把关,拒绝孕妇入境。然而,艾丽最后还是决定冒险一试,她认为孩子在国外会受到比在国内更好的教育。

他们的飞机在夏威夷火奴鲁鲁落地,这里被认为更容易让孕妇入境,已经怀孕7个月的艾丽显得十分焦虑。网络论坛上建议孕妇穿黑色礼服,手持包包挡住肚子,但实际情况是,很多孕妇都在做同样的事,这种打扮等于告诉检查人员你是一个孕妇。艾丽决定穿栗色外套搭配灰色连衣裙。

“月子旅游”在中国已经十分流行,没人知道每年究竟有多少中国人到美国生孩子。2012年,中国官方媒体估计当年大约有1万名中国人在美国生下孩子。现在,这个数字已经上升到了每年6万人。2013年中国上映了一部电影《北京遇上西雅图》,那部电影也许刺激了更多的产妇前往美国产子,她们想让自己的孩子获得干净的水、清新的空气和优质的教育。

当接近夏威夷海关时,彼得提醒艾丽保持冷静。“记住,”彼得低声说道,“我们只是来这里度假的。”一切都依赖于他们获得的为期6个月的旅游签证,那是美国发给中国游客的旅游签证的标准期限。

他们走到柜台前拿出护照,一名白人中年男军官问他们打算旅行多长时间。“10

天。”彼得说。军官点头微笑,在他们的护照上盖好章,然后说:“祝您旅途愉快。”彼得和艾丽掩饰不住自己的兴奋,冲向行李箱。正当他们准备推着行李箱走出海关时,一名西班牙裔军官拦住了他们。虽然有签证,但只要军官确认他们是到美国生孩子,他们同样可能被驱逐出境。军官的眼睛瞟了瞟艾丽,指着她的肚子问:“她有一个小孩吗?”

彼得和艾丽几乎不会说英语,但他们理解这个问题。艾丽知道,如果她撒谎,就会被带到一个“黑房间”里。彼得掏出他的手机,把儿子熊熊的照片发给军官看,熊熊现在在中国和姥姥姥爷在一起。“我们的孩子!”彼得说。

军官又问他们行李箱里装的什么以及随身带了多少钱。彼得说他们带了9900美元,美国允许带入境的未申报现金上限是1万美元。携带大捆的货币看上去很奇怪,但这些东西关键时刻能救彼得和艾丽的命。不管他们是不是到美国生孩子的,但这些东西表明了他们支付得起医疗费用。军官终于挥手让他们过去。艾丽强忍住眼泪,跟彼得一起去取他们租来的汽车。

他们在夏威夷呆了10天,把全部时间都花在比较这里和三亚文明程度的差异。“夏威夷和三亚处于同一纬度,但夏威夷比较好,”彼得说,“在这里,他们不会宰客,如果你不买东西,也不会找人打你。”



“野鸡岭”月子酒店门外



“野鸡岭”月子酒店其中一套公寓的厨房

夏威夷——洛杉矶

大失所望

当他们从夏威夷乘坐的飞机降落在洛杉矶国际机场时,蜜月就结束了。这时候是午夜,从飞机上看,下面的城市一片漆黑,相比之下,午夜和上海和北京依然是灯火通明。“这真是美国的第二大城市?”彼得心想。他们签的月子旅游公司的人在机场迎接他们,他说:“洛杉矶的市中心是小一点。”凌晨2点左右,彼得夫妇被带到“野鸡岭”(在中国被称作“孔雀公园”)豪华酒店,那个酒店环境复杂,地毯斑驳、灯光昏暗、餐桌上的桌布满是污渍。艾丽强行抑制住自己的不满。

这和他们在照片上看到的月子酒店大不一样,照片中的月子酒店带有4个网球场、按摩浴缸、游泳池和健身中心,有绿树成片的阳台和粉刷一新的建筑物。他们突然觉得花时间看照片挑选酒店简直是浪费时间。“如果一开始我没有那么高的期望,现在就不会这么失望。”艾丽说。

彼得和艾丽在这里安顿下来。这里位于洛杉矶郊镇罗兰岗,有着50000居民。这里有姜茶店、茶餐厅、香港面包店、老东北菜餐厅等等很多华人商店和餐馆,彼得夫妇就像回到了国内,究其原因,这里有很多台湾人聚居。这里也成了整个南加州月子旅游业的中心。2013年,洛杉矶专案组发现,他们查获的月子酒店有78.6%在罗兰岗。而在旅游黄页上,罗兰岗一共只有两家商业酒店。

“野鸡岭”月子酒店位于一条四车道公路旁的大楼里。大楼入口处插着一根旗杆,上面升起一面美国国旗。酒店并没有明显的标记,外人根本不知道这栋楼里哪些地方属于酒店的范畴。彼得夫妇来到这里时,里面起码住着半打美国生孩子的中国孕妇。

彼得夫妇居住的是一套还算整洁的两居室,屋子的窗户很大,屋里还有宽大的白色真皮沙发。厨房里则摆放着大米、酱油、葱和哈根达斯冰激凌。

卧室里是一张白色的床,床的旁边有一台电视机,只有一个中国频道,彼得抱怨说自己连美剧都不能看,因为代理公司的人控制着信号。另一间卧室是空的,那里以前住着中国内陆省份的一个女人,已经带着她生下的孩子离开了。

38岁的彼得看上去像25岁,他的妻子艾丽则显得警惕而保守。冒险来到这里,他们也不愿意什么都没见识过就这样回去。他们去看了洛杉矶湖人队的比赛,去参观了加州大学洛杉矶分校,还去了威尼斯海滩。

他们去商场里买了很多婴儿用品,有个志愿者一周两次来教他们英语,让他们掌握了一些简单的对话用语。

到美国生孩子花费不菲,但彼得并不认为自己是富人。“如果我真正富有,我们就不会到这里来,”他说,“如果有足够的钱,可保衣食无忧,那么在中国还是在美国并没有什么差别。正因为我们没有那么多钱,才会放弃很多东西来这里生孩子。”

彼得夫妇找到的代理公司的经理是个名叫琳达的女人,她住的地方和彼得夫妇住的地方格局一样,屋子里摆放着紫色的兰花,浴室里码着一摞叠好的毛巾和很多免费的

牙膏。

彼得问琳达能不能看看食堂,琳达带他们到经过改建的一楼。那里有很多拿着塑料外卖袋的客人。沿墙排开的有蘑菇、西兰花、热狗切片和乱炖。早餐桌上则堆着香蕉、咖啡和橙汁。琳达揭开了一个盖子,碗里是鱼丸汤,她向彼得叮嘱了一些孕妇要注意的事项——包括哪些东西不能吃,哪些事情不能做。在这里孕妇怀孕期间每天的伙食费为115美元,产后恢复期费用加倍(每天五餐),陪产的丈夫每天餐费是40美元。“我们有两个厨师,”琳达说,“一个厨师做的是中国北方菜,一个做的是中国南方菜,这样每个人都会吃得舒心。”

出了食堂,琳达给他们指明了洗衣房,接着带他们走上一段狭窄的楼梯。她打开一扇门,房里又黑又静,房间的角落里有一台空气净化器,这是母婴房。十九个摇篮整齐地排在房里,每一个都有粉色或蓝色的编号。在一幅巨大的油画旁边,护士在核对布告栏上的东西。

2013年2月,洛杉矶当局在接到民众举报后对月子酒店展开调查,他们一共调查了97个据称开设月子酒店的地方,最终关闭了18家违规的月子酒店。他们在“野鸡岭”月子酒店发现了大型的厨房、洗衣房和母婴房,但是在进行后续检查时,这些设施都奇迹般地消失了。

从那时起,当地居民就不断投诉这些月子酒店。罗兰岗邻近一个小镇的律师帕斯托雷皮拉尔·米切尔甚至发起了一场反对月子酒店的运动。她第一次察觉到“月子旅游”这个产业的存在是2012年,当时30多个中国孕妇被安置在山顶的单户住宅中,结果导致当地下水管道压力过大,化粪池里的污物溢出,漫到了邻居的草坪上。

2014年,美国国土安全部、美国国税局、移民局以及海关的执法人员开始调查罗兰岗的月子酒店,调查负责人是原田,他把目光对准了“野鸡岭”月子酒店。

2014年7月,原田派出一名卧底假扮中国东北孕妇的表弟与“野鸡岭”月子酒店联系,接下来的几个月中,这名卧底花费1600美元体验了“野鸡岭”月子酒店的“顶级一条龙服务”,这些费用包括机场接送、酒店住宿、护理和订票押金。与此同时,一名说普通话的特工打电话给酒店前台,她假装自己是中国孕妇,是一名设备修理工的留守妻子。

从去年11月到今年2月,彼得和艾丽一直呆在“野鸡岭”月子酒店,原田和他的团队则定期在停车场监视酒店,他们经常呆的地方离彼得和艾丽的房间只有100码。特工们特别注意观察那些有孕妇出入的房间,他们像交通部的人一样查询客人的护照、工作信息和来美国的目的。

有一次,一名男子承认他是一个出生在美国的孩子的父亲,他的名片上印着中国一家资产管理公司经理的头衔。另一名“游客”则说自己来美国的目的是观看职业摔跤比赛。2015年3月,法官同意搜查3家月子酒店,这个消息公布出去,可能会让60000对夫妇打消到这里生孩子的念头。

月子酒店——医院

平安产子

一次彼得夫妇和在月子酒店认识的一些朋友一起去吃内蒙古小肥羊火锅,饭桌上有一个名叫老程(音)的男子,他曾是透析仪制造商,他的妻子小江(音)怀有6个月的身孕。饭桌上还有一个名叫周从蓉(音)的女子,她说话轻声细语,丈夫把她送来后又回到了中国。

午饭后一行人回到了老程的房间。彼得在沙发的角落里发现一个牛皮纸文件夹,里面的文件上标明了自然分娩的费用(2500美元)和剖腹产的价格(5200美元)。彼得和艾丽一直在争辩究竟去加菲医疗中心还是蒙特利公园医疗中心生孩子。

第二天早上,艾丽到美国后第一次去看医生。酒店给了他们一个推荐目录,经过反复讨论,他们选择了中国台湾裔美国人吉恩·博尔·贾森·黄医生。“你听说过他吗?”艾丽问。“他很有名的。”彼得答道。

医院的墙上贴着很多感谢卡,还有黄医生抱着婴儿的照片。墙上还有一个醒目的警告标志——不接受信用卡付款。

接待员终于叫了艾丽的名字,彼得打开背包,数出一叠美金跟在后面。“你们有3000美元现金吗?”接待员问。“我现在有2000美元,”彼得说,“可以吗?”

接待员把钱接过来放进点钞机清点。在他们身后,有十几名中国妇女坐在没有窗户的候诊室里等待着。

一个半小时后,艾丽进入检查室,黄医生让她躺在桌子上,问她是否知道胎儿的性别。

“知道,”艾丽说,“是不是还是个男孩?”已经有了一个儿子的她一直希望自己第二胎会生个女孩。

“依然是个男孩,”黄医生一边给她做B超一边说,“这是头,这是睾丸,这是羊水。”艾丽感到很高兴。她说,在北京,医生给产检检查的时间很长,检查室也很大,有高高的天花板,她能得到很好的照顾。而在美国,她不仅感到孤单,还觉得医生做的一切都是

生意。艾丽的抱怨都是事实,但是对月子旅游业的主要批评意见并不在于其体验过程令人不快,而在于它造成见的社会不公。那些有钱的外国人只要跑到美国把孩子生下来,他们的孩子就可以获得美国护照,进入美国的公立学校读书。当孩子年满21岁成为美国公民后,孩子的父母和直系亲属就可以移民到美国,生育成了整个家庭移民美国的一种手段。

当彼得和艾丽被问及这个问题时,他们就像被激怒的公牛。“我们有两个孩子,”彼得说,“我们所做的一切都是为了他们。其他人有什么可说三道四的?”

2015年1月17日晚7:30,艾丽在美国生下了一个重7斤7两的男婴,母子平安。

2月一个温暖的早晨,彼得迷迷糊糊地起来了,原本整洁的公寓现在堆满了鞋盒、婴儿床、婴儿车和行李箱。他们的新室友是来自上海的一个会计师,她不停进出自己的卧室,护理她的宝宝。“我们宝宝还没醒呢!”彼得低声提醒她。过了一会,穿着长袖豹纹睡衣的艾丽抱起了自己的儿子。

彼得翻出护照,像崇拜圣物一样双手拿着护照。他们花200美元请了代理人带他们去提交护照申请。照片中,他们刚刚出生的“美国儿子”目光还无法聚焦,但是几年后,他就可以在那张美国护照的空白处写下自己的名字。

孩子出生比预产期提前了3个星期,这让他们的回国的时间提前了。两天后,杨家三口人飞回北京,正好赶上中国的农历新年。

孩子出生后,还有一大堆问题等着他们解决。中国不承认双重国籍,按照规定,孩子年满18岁时,必须做出选择,他是要做中国人,还是要做美国人。

这个问题不仅是彼得夫妇要面对的,也是成千上万跑到美国生孩子,希望通过这种方式全家移民到美国的中国人需要面对的。

公司芝麻小,从宫十余年。唯有性价比,百姓自然来

做老实人 说老实话 办老实事

先装修 后付款

八点钟 装饰

环保材 透明价 保三年 免费量房、报价、出图

以下项目报价均含主材、辅材及人工费			
墙地铺贴人工及辅材	20元/m ²	石膏板平顶	58元/m ²
包水管	75元/樘	塑钢扣板吊顶	66元/m ²
标准门套	200元/樘	石膏顶角线	3元/m
工艺门	240元/樘	电路改造(远亲国标线)	14元/m
标准窗套	160元/樘	水路改造(金牛PPR管)	30元/m
挂衣橱(无门)	240元/m ²	洁具安装	60元/间
书橱	360元/m ²	灯具装饰挂件安装	30元/间
厨房双饰面吊柜	220元/m	立邦美得丽(m800)	12.8元/m ²
厨房双饰面地柜	260元/m	聚酯清水漆	32元/m ²
人造石台面	220元/m	高档混水漆	58元/m ²
鞋柜	300元/m		

另:特别推荐 二室一厅60m² 17200元 (小廉装全包价)

以上材料均为品牌优质材料,五金、辅材为1日,不含管理费,税金,设计费,监理费,垃圾清运费,材料上楼费,水电费,空调费,空调上下水费,10%。

公司: 长白街332号 | 电话: 84560989 84454160